

# СК РФ. Директор школы поселка Алтарик обвиняется в гибели ребенка

Следственный комитет расследует уголовное дело по факту гибели школьника в лесу.

Директору Алтарикской общеобразовательной школы Нукутского района предъявлено обвинение по части 2 статьи 293 Уголовного кодекса РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

В ходе расследования уголовного дела следователи выяснили, что работники школы, отвечающие за сопровождение и перевозку детей, не выполняли свои обязанности надлежащим образом.

*«Директор школы, являясь должностным лицом, вследствие небрежного отношения к службе, действия своих сотрудников не контролировала. Что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего и смерть малолетнего»,* - сообщила Карина Головачева, старший помощник руководителя СУ СК РФ по Иркутской области.

Обвиняемая вину не признает. Нукутский районный суд Иркутской области вынес постановление о временном отстранении её от должности.

**Напомним,** в Нукутском районе жители и полицейские всю ночь 30 ноября занимались поисками трех подростков, которые не вернулись домой из школы. После занятий школьники не дождались рейсового автобуса и ушли пешком в соседний поселок. По дороге они заблудились и решили переночевать в лесу, плотно прижавшись друг к другу.

Двух подростков 16 и 14 лет добровольцам и полицейским удалось найти. Оба получили серьезные обморожения, с которыми были доставлены в реанимационное отделение ожогового центра в городе Иркутске. Третьего подростка нашли в лесу мертвым.

По факту случившегося СКР завел уголовное дело. Сразу после трагедии министр образования Иркутской области Елена Осипова **заявила** о том, что во всех образовательных учреждениях региона, где детей возят на школьных автобусах, будут проведены проверки организации перевозок.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

